



Republika Srbija
Tužilaštvo za ratne zločine
Služba za odnose sa javnošću

DRUGI O NAMA

PRESS – 20. januar 2008.

IZA HAŠKIH KULISA – KAKO JE KARLA LOVILA LOSOSE

Bivša glavna haška tužiteljka Karla del Ponte panično strahovala da će je neko u Beogradu likvidirati, pila flaširanu vodu i jela samo losos!



Bivša glavna haška tužiteljka Karla del Ponte, žena koja je donedavno odlučivala o evropskoj sudbini Srbije, prilikom svake posete Srbiji bila je u paničnom strahu da će je neko likvidirati! Odlično obavešteni izvori Pressa iz samog državnog vrha otkrivaju da se Del Ponteova najviše plašila mogućeg trovanja, zbog čega je strogo pazila šta pije i jede.

Godišnja plata pola miliona evra!

Kao glavna haška tužiteljka Karla del Ponte zarađivala je više od pola miliona evra godišnje. Sada, kao ambasador Švajcarske u Argentini, ima godišnju platu od oko 300.000 evra.

Sasvim je interesantno da novi glavni tužilac Serž Bramerc ima skoro duplo manju platu od Karle - oko 250.000 evra godišnje.

Koliko je Del Ponteova bila uplašena za svoju bezbednost, najbolje govori podatak da su je uvek štitila dva prstena ličnog obezbeđenja. Ona nikada prva nije probala bilo koje jelo, a nije pila ništa što pred njom nije otvoreno. Takođe, ona nikada nije ulazila u neki objekat pre nego što njeni telohranitelji ne provere da li je dovoljno bezbedan!

- Svaki put joj se servirala flaširana voda. Uvek su je ona ili neko iz njene pratnje otvarali. Pošto su sastanci znali da se otegnu i po nekoliko sati, često se dešavalo da naručimo nešto za jelo. I tu je vrlo oprezna. Nikada nije prva uzimala hranu, već je to činila posle nekoga od domaćina - priča sagovornik Pressa.

Naš sagovornik kaže da je Karla imala običaj da uveče izađe na večeru sa članovima Akcionog tima.

- Iako smo joj predlagali druge restorane, svaki put je večerala u „Klubu saveznih poslanika" na Dedinju. I tada je bila vrlo hladna i rezervisana. Jela je uvek losos.

Samo i jedino losos! Između dva zalogaja tražila je da moramo da uhapsimo Ratka I Radovana!

Visoka tek nešto više od metar i po, Del Ponteova, koja se hvali de je uspela da pobedi Koza nostru, rusku mafiju i razbije švajcarske tokove prljavog novca, važi za osobu koja se retko smeje.

Fakti

Karla del Ponte 11. avgusta 1999. postavljena je na mesto glavnog tužioca Međunarodnog tribunala za ratne zločine u bivšoj Jugoslaviji i Ruandi.

Kao najveći uspeh navodi izručenje Slobodana Miloševića 2001. godine, dok neuspehom smatra to što su Radovan Karadžić i Ratko Mladić još na slobodi.

Od januara 2008. je ambasador Švajcarske u Argentini, a glavni tužilac je Serž Bramerc.

- Takva je bila i prilikom sastanaka sa članovima našeg Akcionog tima za saradnju sa Haškim tribunalom. Najneprijatnija je bila prema načelniku VBA Svetku Kovaču. Kada krene sa kritikama, uvek ju je na savršenom engleskom „smekšavao" director BIA Rade Bulatović. Karla je, na drugoj strani, vrlo poštovala Rasima Ljajića, a definitivno je najslabija bila prema tužiocu za ratne zločine Vladimiru Vukčeviću. Da on zaista za nju predstavlja autoritet govori i činjenica da ju je, kada je prvi put ušla u

njegov kabinet, maltene izbacio u hodnik da ispuši cigaretu, jer je kod njega zabranjeno pušenje. I ona je to poštovala!

Naš izvor još otkriva da je Karla jednom prilikom pozvala tužioca Vukčevića u svoj hotelski apartman!

- Ona je najčešće odsedala u hotelu „Hajat“. Jednog jutra, insistirala je da se u apartmanu sretne sa Vukčevićem. U pitanju je, kako je tvrdila, bila neka neodložna stvar, uvid u neka dokumenta. Međutim, kada je tužilac otišao tamo, znate kako ga je dočekala?! U potpuno neformalnom kućnom izdanju, u kućnoj haljini ispod koje je bila samo spavaćica - priča naš sagovornik, koji demantuje glasine da je Karla bila zaljubljena u tužioca Vukčevića.

S.VOJINOVIĆ